

海尔集团助力太白湖新区“心愿漂流瓶”行动,环卫工人心里暖

140份爱心礼,为他们抵御寒风

本报记者 马云雪 褚思雨

图/视频记者 黄健恒 见习记者 梁响 孙逢辉

“厚手套、口罩、耳罩还有一个保温杯,有了它们天再冷都不怕……”23日,济宁市城市综合执法局北湖新区分局大院里热闹非凡。通过本报“心愿漂流瓶”栏目得知环卫处的一线工人们需要保暖物资,海尔集团济宁分公司主动安排人员,为环卫工人送来了总价值一万余元的140余套保暖物资。

爱心“大礼包”暖了环卫人的心

“这保温杯中看,又中用,以后在街上干活随时都能喝到热水了。”接过刚收到的水杯、手套等礼物,济宁市城市综合执法局北湖新区分局环卫处的环卫工人们脸上洋溢着开心的笑容。23日上午,海尔集团济宁分公司为太白湖新区工作在一线的100余名环卫工人免费发放了保温杯、棉手套、口罩以及耳罩等保暖物资,感恩他们为城市整洁做出的贡献。

每天驾驶着清运车穿梭在太白湖新区的大街小巷上,将垃圾桶中的垃圾倾倒入清运车,再一车车运往垃圾综合处理厂。今年是环卫工人王建清坚守岗位的第6个年头。她告诉记者,作为一名基层环卫工,冬天室外气温低,每次干活前她都是习惯性地搓搓手,才能使得上劲儿将垃圾桶抬上车,把垃圾倒出来。“工作时,常想着能戴双暖和的手套,再喝上杯热水,这样全身都能暖和起来。”她由衷地说,

真的非常感谢海尔集团济宁分公司送来的爱心“大礼包”。里面的物品不仅质量好,还样样实用。有了它们,天再冷都不怕了。

“这个活动感动又暖心!”看着同事们领到物资后欣喜的模样,济宁市城市综合执法局北湖新区分局环境卫生管理处党支部书记李利东也激动不已。他表示,环卫工人天未亮就出来工作,在人员密集的地方更是随手捡垃圾。冬天天寒地冻,尽管有按时发放的劳保用品,但有时也捉襟见肘。感谢海尔集团济宁分公司对他们的关心与支持,希望有更多的市民能够主动加入到爱护环境卫生的队伍中来,这不仅是一份美德,也是对环卫工人的尊重。

“心愿漂流瓶”圆了不少小愿望

得知一线环卫工人们需要保暖物资,海尔集团济宁分公司通过本报“心愿漂流瓶”栏目,主动与太白湖新区环卫处工作人员对接,为他们选购符合标准的棉手套和保温杯。



海尔集团济宁分公司送来爱心大礼。

此次捐赠活动,海尔集团济宁分公司工作人员共带来140余套保暖物资,花费超10000余元。

“环卫工人在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,他们是最可敬的人,为环卫工人送去爱心,也向坚守在一线岗位上的他们表达敬意。”海尔集团济宁分公司营销总监朱先君说,公司每个季度都会举办公益活动。之前已陆续开展了“温暖回家路”、“海尔希望小学”等一系列暖心活动,传播社会正能量。他们也很高兴能加入到“心愿漂流瓶”暖冬行动中,如果有机会,今后他

们还将帮助更多有需要的人。

自1月4日,太白湖新区“心愿漂流瓶”大型圆梦公益活动启航以来,在近一个月的时间里,本报相继举行了“为敬老院老人免费配老花镜”、“为社区文艺队送去演出器材”、“为九旬孤寡老人送助听器”等多个公益活动,为市民们送去了冬日的温暖。至此,“心愿漂流瓶”公益活动暂时告一段落。

“想要一对握力球,活动活动手指”、“想要一个助听器,听听外面的声音”……一份小小的新年愿望,承载了许愿人的期待与圆梦人的爱心。

很多愿望刊发出来后,次日就有数个爱心人士进行认领,许愿人拿到充满爱心的新年礼物时无不流下激动的热泪。一个月的圆梦之旅,无数个圆梦人带给我们深深的感动。在此,我们也替所有的许愿人向你们道一声感谢!



扫码看视频。

太白湖滑雪场关爱留守儿童

“冰雪大世界”,全家嗨起来



父子俩体验滑雪乐趣。

本报济宁1月28日讯(记者 马云雪 褚思雨 实习生 王锦轩 图/视频记者 张清直 见习记者 梁响) 27日上午,太白湖新区举行“点亮微心愿·助力小梦想”——关爱留守儿童公益活动。来自太白湖新区的10组留守儿童家庭代表来到太白湖滑雪场,参与了由本报与滑雪场精心准备的雪上游戏项目,尽情享受冰雪世界的乐趣与浓浓亲情。

为了早一点到滑雪场玩耍,孩子们起了个大早,和父母一起乘车前往太白湖景区。

“我还从来没有滑过雪呢。”8岁的小钰告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,由于爸妈工作的关系,已经上了小学的自己,还从来没有在大人们的陪伴下到滑雪场玩雪。这次出行,小钰做好了和父母一起近距离接触冰雪世界的准备,用小帽子、小手套、小靴子把自己裹得严严实实。

看到铺满白雪的雪道和斜坡,孩子们纷纷惊叹起来。滑雪场内10条滑雪道依次排开,孩子们乘坐滑圈,玩得不亦乐乎,大人们则乘上香蕉船,体验着冰雪世界的刺激。

工作人员还精心准备了小雪圈滑行比赛、雪地趣味拔河、踩气球等丰富多彩的亲子互动游戏,让孩子们在雪的乐园尽情享受童年乐趣,感受团圆的幸福。

“妈妈,你陪我去坐香蕉船吧,我一会还想玩滑雪圈儿……”看看孩子叽叽喳喳的高兴模样,小钰的妈妈也喜笑颜开。“孩子长这么大,还真没有专门陪她玩一次,今天看她这么开心,我们当父母的好像亏欠孩子太多了。十分感谢太白湖滑雪场给我们提供的这个机会。”

“寒假到来,留守儿童放假后,即将与阔别数月的父母见面,思念之情溢于言表。”太白湖滑雪场总经理唐延江介绍,太白湖滑雪场自2018年12月30日开业将一直持续到2019年2月底。举办此次公益活动,是希望可以利用留守儿

童放假的时间与外出忙碌的父母回家过年的空隙,为他们免费提供一个尽情玩耍的机会。通过这场活动,既增进了亲子间的感情,也能促进孩子健康快乐成长。

相关链接 >>>

有妈妈陪伴在身边 仨姐弟畅玩滑雪场

“得知有机会来滑雪,三个孩子念叨了好几天。”在太白湖滑雪场,胡女士的三个孩子看到皑皑的白雪,顿时在雪地里嗨翻了天。13岁的姐姐左手牵着8岁的妹妹,右手牵着5岁的弟弟,他们一会拉着雪圈从陡峭的滑道上滑下来,一会又在雪地上打起了雪仗,一副其乐融融的画面。

家住京杭佳苑社区的胡女士介绍,这是第一次带孩子们去滑雪场。偶然从京杭佳苑党群服务中心得知活动,孩子们早就按捺不住,本来10点正式开始,8点半就早早出发了。平日里他

们父亲外出工作,自己一人要照料起三个孩子的日常起居。现在姐姐上初中,妹妹上小学,弟弟上幼儿园,接送三个孩子上下学匆匆忙忙,晚上还要辅导三个孩子的学习,很少有机会带他们外出玩耍。

“这次来了10组家庭,看到孩子们脸上的笑容,我心里也高兴。”谈到新一年的期许,胡女士有些愧疚地说,她希望陪三个孩子外出玩耍的机会能更多一些,接触更多的孩子与家庭,希望他们健康快乐的成长。

本报记者 马云雪 褚思雨 实习生 王锦轩



扫码看精彩视频。